



各位親愛的家長和同學：

暑假開始時，總覺得假期很漫長，轉眼踏入八月尾，又到新一個學年的開始。聖約瑟的老師們早於八月中已回校開展教學會議和工作，為新學年作好準備。特別是今年暑假期間學校進行了多項維修、新建與翻新工程，不少教職員的工作比上學日更忙碌。

常言道：天有不測之風雲。九月一日颱風襲港，打亂了開學的安排。幸好約瑟的教職員們都上下一心，臨時變陣，聯絡好攝影公司、午膳供應商和校服公司，將各項工作安排妥貼，減少家長的擔憂和對同學的影響。

「我們雖眾，仍屬一體，因為我們都分享這餅。」(哥林多前書 10:17) 看著同事們不分上下同心合力工作，為聖約瑟做好教育事工，這句聖經金句便在我腦海湧現，體現了我們(聖約瑟)一體的真諦。我特別感謝副校長、各位主任和工友們，在星期日早上回校巡視和收拾打掃，好讓開學首天有一個舒適和安全的校園迎接全校同學。希望家長能轉告子女們要常存感恩的心，明白師長對同學們的愛護和關懷。

今早站在校門迎接同學回校時，我從很多父母手中接過他們子女的小手，牽著進校園。這一個微小的動作，卻讓我覺得是十分神聖的一刻，因為當中包含了父母們對學校的交託與信任。牽著小孩子溫暖的小手時，我更覺得，小小人兒肯拖著一個陌生人的手，讓她帶離父母身邊，對我是一份莫大的信任。作為校長，我一定要讓同學們在這個校園中獲得更豐盛的生命！聖約瑟今年會為同學們營造更優質的學習環境、更豐富的學習經歷，敬請家長和同學們一同投入校園生活，共渡美好的時光！

願上主賜福與力量予我們全校師生及家長，共育小孩的智慧 and 生命，榮耀主恩！



鍾勁翔校長  
主曆二零二三年九月四日